

# 加速推进郑州都市区建设 为中原更出彩点赞

大型系列  
报道 39

担当“双重责任” 践行“四个率先”

核心提示

2012年以来,市委、市政府认真贯彻落实党的十八大,十八届二、三、四中全会精神和习近平总书记系列讲话精神,紧紧围绕省委、省政府打造“四个河南”、推进“两项建设”的决策部署,紧紧围绕省委对郑州的“三大一中”战略定位,紧紧围绕市十次党代会确定的建设郑州都市区的目标任务,谋划实施了以航空港实验区为统揽、以“三大主体”工作为主导的郑州都市区建设三年行动计划。

习近平总书记在郑州调研时要求,郑州的E贸易要朝着“买全球、卖全球”的目标迈进,国际陆港要“建成连通境内外、辐射东中西的物流通道枢纽,为丝绸之路经济带建设多作贡献”。

省委书记郭庚茂指出,郑州要承担“双重”责任,一方面要承担自身发展的重任,这直接关系到郑州老百姓的福祉;另一方面还要担负起服务区域发展的责任,即实施“三大一中”战略,通过自身的发展、服务功能的完善,带动全省的发展、服务全省的发展,甚至服务更大区域的发展。

省委副书记、省长谢伏瞻要求,郑州不仅仅是郑州人的郑州,而是全省的郑州,郑州的城市形象代表着河南的整体形象,河南在全国地位的提升首先要靠郑州地位的来提升来带动,郑州要担当起领头雁和尖兵先锋的角色,践行“四个率先”,担当省会责任。

省委、省政府对郑州寄予厚望,近期出台的《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》明确提出“建设郑州现代化国际商都,打造有影响力的高端核心城市,增强辐射带动能力”,希望通过郑州的发展,抢占制高点,带动河南走向国际化、加快现代化。

三年来,在省委、省政府的正确领导下,市委、市政府团结带领全市上下凝心聚力、团结拼搏、创新进取,开创了郑州都市区大刀阔斧、势如破竹的建设新局面,使郑州步入了跨越发展、转型发展的快车道。

为系统梳理全市上下推进郑州都市区建设三年行动计划的探索实践和成效,进一步深化对郑州都市区建设决策部署的科学性、正确性和有效性的认识,进一步坚定加快推进郑州都市区建设的信心和决心,进一步准确把握郑州都市区建设的方法路径和经验做法,为今后的发展厘清方向、坚定目标、提供指导,郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报和新媒体矩阵,联合郑州电台、郑州电视台等媒体,同步推出“加速推进郑州都市区建设 为‘中原更出彩’点赞”——郑州都市区建设三年行动计划大型报道,今日刊发——

郑州都市区建设三年行动计划大型报道之干事创业氛围篇

## 绿城风正气顺 干群心齐劲足

□郑州报业集团记者 张乔普

这是一组让人振奋的数字:刚刚过去的2014年与2011年相比,省会地区生产总值净增了1820亿元,地方财政预算收入净增了332亿元,固定资产投资净增了2380亿元。

过去的三年,全市上下紧紧围绕“三大主体”工作,抢抓中原经济区和航空港实验区建设机遇,凝心聚力,克难攻坚,干成了一系列具有奠基性、战略性、标志性的大事要事,郑州率先全面建成小康社会、加快现代化建设的基础更加坚实,支撑更加有力,前景更加广阔!

这些成绩的取得,得益于省委、省政府的正确领导,得益于市委、市政府的科学决策,得益于全市人民的团结奋斗,得益于全市“风正、气顺、心齐、劲足”的干事创业氛围。



### 落实“八项规定”转作风 留给社会一片清新

现在,全市各级领导到基层调研,午饭都有明确去处:在调研单位的“公务灶”吃“廉政饭”。

小小“公务灶”,彻底改变了公务接待的方式:“公务灶”实行独立账户、定点采购、每餐费用有标准。还要公开公示接待对象和内容,接受群众监督。

“公务灶”制度运行以来,2014年全市公务接待费用较前年降低47.8%。

绿城风清气正,离不开持续高压的作风建设。

刚刚过去的2014年,既是我市抢抓机遇、克难攻坚、全面深化改革、推进依法治市的奠基之年,更是坚持党要管党、从严治党、高压反腐、正风肃纪的重要一年。一年来,全市各级党委、政府认真学习贯彻中央、省委关于反腐倡廉建设的总体要求和主要任务,主动适应反腐倡廉的“新常态”,以无禁区、全覆盖、零容忍的态度,以猛药去疴、重典治乱的决心,强力部署,狠抓落实。

这一年,全市各级党委履职尽责,强化担当,落实“两个责任”稳步推进。不負責任、不落实责任的干部受到严肃追究,有

力维护了责任制的严肃性和权威性。

这一年,全市上下聚焦“四风”,持续发力,作风建设取得积极成效。全市严肃查处违反“八项规定”案件,全市会议活动费较上年减低57.5%,公务接待费用降低47.8%,因公出国(境)费用下降14.4%。

这一年,各级纪检监察机关围绕权力运行,加强监督检查,切实促进依法行政。在全市开展侵害群众利益专项治理活动,严肃查处侵害群众利益案件,切实维护了基层群众利益。

这一年,我市立足教育,主动预防,坚持关口前移,抓早抓小,教育引导党员干部坚定立场方向、筑牢思想防线,努力营造了崇廉尚洁的政治生态。

把人民利益看得高于一切的共产党人,以“刮骨疗毒、壮士断腕”的勇气,以“把权力关进制度的笼子”的韬略,通过持续的反腐高压和对腐败的严厉惩治,留给社会一片清新,促进了党风廉政建设和反腐败斗争的深入开展,带动形成了干部清正、政府清廉、政治清明的良好风气。

### 深入群众问计问需于民 党群关系更加密切

2014年11月7日,我市召开学习党的十八大、十八届四中全会精神培训班和市委中心组学习会。市委书记吴天君以《以十八届四中全会精神为指导,不断提升依法治市科学化水平》为题,为全市党员干部作专题辅导报告。他强调,必须大力推进依法治市,全面提升运用法治思维和法治方式深化改革、推进发展、维护稳定、管党治党的能力和水平。

这样的学习,几乎每个月都会有一次。市委带头,我市完善各级党委中心组理论学习制度,加强学习型党组织建设,切实用中国特色社会主义理论武装头脑,增强领导干部的道路自信、理论自信、制度自信,提高辨别能力、政治定力和实践能力。

以上率下、自上而下,市委带头严格执行民主集中制,完善党内政治生活常态化制度,在各级领导班子中建立起思想上的一致、组织上严密的集合关系、工作上亲密的协同关系、感情上正常的交流关系,增强了党内政治生活的政治性、原则性、战斗性。

力量的凝聚,源于我们共同的理想,源于我们的决策来源于人民、我们的工作为了人民。

新郑市梨河镇的村民们还记得——春寒料峭之时,市委书记吴天君走进刘社区,察看新型农村社区建设项目,走进村民家中拉家常、聊生计,谈就业创业、算收入支出账,聊大家所思所想。

新密市岳村镇的村民们忘不了——市委副书记、市长马懿走进田间地头、社区楼院、企业车间,面对面倾听他们的心声,察党员干部作风之弊和工作不足,了解企业发展经营中面临的难题。

用脚步丈量民情,用真心倾听民意。市委常委们纷纷利用周末时间,轻车简从,分赴联系点,面对面听取基层干部群众对活动开展以及市委、市政府工作的意见建议。这股深入群众、深入基层、问计于民、问需于民的“二深二问”新风,吹拂着充满生机的郑州大地,全市党员干部迅速行动,活动也由此梯次衔接、压茬推进,市、县、乡、村等各个层级有序展开。

2014年的第一缕春风吹拂绿城大地,市委常委身先士卒、各级党委协调各方,聚焦反对“四风”、加强“双基”建设,突出服务群众和维护群众合法权益,以“六种形象”树标杆、“六问六带头”照镜子、“三个围绕”梳辫子、按照“四抓”拉单子、落实“三到”促整改,带领全市党员干部除积弊、树新风。

从冰雪初融中开始,经历“如坐针毡”、“脸红”、“出汗”的酷暑,在金秋时节收获累累硕果:党的群众路线教育实践活动的扎实开展,实现了党性观念的进一步增强、作风的进一步转变、党群干群关系的进一步密切。

潮平两岸阔,风正一帆悬。

坚持以党风廉政建设“两个责任”从严治党,以党的群众路线教育实践活动正风肃纪,以推进依法治市加强民主法制建设,以党风带政风促民风,现在的绿城上下,一派“风正、气顺、心齐、劲足”的干事创业氛围,凝聚起了推进都市区建设的强大合力。

(请继续阅读AA03版)

### 投资白马 分享成长

#### 国泰基金 TMT 分级基金正在发行中

今年两会上,政府工作报告首次提出制定“互联网+”行动计划。国家已设立400亿元新兴产业创业投资引导基金,要整合筹措更多资金,为产业创新加油助力。在此背景下,首只跟踪深证TMT50指数的分级指数基金——国泰深证TMT50指数分级基金(I60224)已于3月5日起正式发行。

“互联网+”不仅能够创造新兴产业、提升传统产业,而且将影响生产生活方式。“互联网+”行动计划上升为国家战略,将使其成为新常态下的经济增长新引擎。业内人士称,TMT的春天来了。

**重庆牛乐哥火锅全国诚招区域代理**

你想经营火锅吗?你的火锅店经营不善吗?你想扩张你的火锅店吗?你是不是有种种顾虑?这些都不是问题。重庆牛乐哥火锅全国诚招区域代理,每个省会只限一名,在市內一二级商圈内,面积800平方米及以上,由总公司投资升级改造,0加盟费不再是梦想。公司常驻片区总经理、片区总厨,保证技术管理永不变更,保证火锅店盈利。不用犹豫,不用怀疑。

详情咨询公司网站:www.cqnlq.com  
陈总经理 13908368343

**物业管理招标公告**

“玉苑1#楼、2#楼及物业用房”项目位于郑州市中牟县富贵七路南侧、牡丹一街西侧、富贵八路北侧、锦荣路东侧,总占地面积6078.06平方米,总建筑面积22020.81平方米。一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的叁级(含暂定叁级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时间:2015年3月23日-2015年3月27日。2.招标文件领取地点:郑州市中牟县房管局物业科 联系电话:0371-62159302  
招标人:河南省正金置业有限公司  
2015年3月23日